

Байкальская энергетическая компания рассказала, как на самом деле обстоят дела с инвестпрограммой

Официальный комментарий Байкальской энергетической компании

В последние дни в инфополе появился ряд поверхностных и необъективных оценок нашей работы. Компания считает необходимым дать четкие факты.

Наша главная и неизменная задача — обеспечить надежное тепло в домах. Мы работаем в условиях, которые не сравнить с другими регионами, но наши энергетики ежедневно доказывают свою эффективность. Оперативное реагирование на происшествие с ТЭЦ-9 в Ангарске явное тому подтверждение.

Основная причина системных проблем — критический, многолетний износ инфраструктуры, характерный для всей страны. Более 5 лет мы последовательно и настойчиво направляли в правительство Иркутской области конкретные предложения по решению этой проблемы, включая механизмы привлечения федеральных ресурсов. Эти программы существуют, потому что государство осознает масштаб вызова. За это время было написано более 30 писем в разные инстанции региона. Однако наши инициативы не получили развития.

Что касается исполнения инвестиционной программы. В соответствии с ПП РФ №410 от 05.05.2014г компания неоднократно обращалась за корректировкой мероприятий на более приоритетные участки, которые из соображений безопасности и надежности требуют замены в первую очередь. В 2023-2024 гг. инвестиционная программа и корректировки отклонялись или принимались частично. Без ИП теплоснабжающая организация, как полностью регулируемый законодательством орган, не может проводить модернизацию, только срочные ремонты.

Средства инвестиционной программы всегда направлялись на самые критичные объекты. Более того, демонстрируя реальную ответственность, в 2021-2023 годах БЭК обеспечила перевыполнение инвестпрограммы, вложив дополнительно на 2,4 миллиарда рублей собственных средств.

Покрытие текущих убытков и срочные ремонты — это борьба со следствиями. Это не приводит к модернизации изношенных фондов. Нужны системные решения и долгосрочные инвестиции, а не ложные обвинения в недовыполнении инвестиционной программы.

Компания рассчитывает, что в наступающем году взаимодействие в сфере теплоснабжения всех заинтересованных сторон будет носить более конструктивный характер и предусматривать открытый публичный диалог в логике, заданной Президентом РФ.



Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЖКХ, КОРПОРАЦИИ, ИРКУТСК 289 31.12.2025, 12:59

URL: <https://babr24.com/?IDE=286704> Bytes: 2396 / 2251 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)